Yeshwant Mahavidyalaya, Seloo

STUDENT FEEDBACK FORM (STUDENT SATISFACTION SURVEY)

Analysis

The college collects the feedback on Students and faculty performance, utilization of
infrastructure and requirements for quality enrichment. The college established Feedback
Committee in order to ensure and analyze the academic excellence at students and faculty
levels. Periodical analysis is made by feedback committee from the following:

L

2.
3.

4,

3

Students and faculty performance, utilization of infrastructure and requirements for
quality enrichment.

The college thoroughly reviews the curriculum for every academic year.

The college maintains Internal Quality Assurance Cell (IQAC) as a quality
consistence and quality enhancement measure.

The college conducts annual alumni and parents - teachers meet in which suggestions
and feedback is received from Alumni and Parents.

The provided feedback is analyzed.

Analysis of the total 40 feedback received from the students is done as follows:
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STUDENT FEEDBACK FORM (STUDENT SATISFACTION SURVEY)

Analysis

Sr. Question name Excellent Very Good | Average Below
No. Good Average
1 | Sports facility in college. 7.5% 30% 62.5% - -
2 | Discipline in college. 27.5% 47.5% 20% - -
3 | Academic Atmosphere in college. 5% 45% | 37.5% | 12.5% -
4 | Extra-curricular activities in college. 27.5% 50% 20% 2.5% -
5 | Toilets/washrooms are hygienic and 5% 37.5% | 30% 20% 7.5%
properly maintained.
6 | Availability of clean drinking water in 10% 5% 2.5% 7.5% 5%
college.
Strongly Agree | Satisfacto | Disagree | Strongly
_ Agree i Disagree
7 | Grievances/problems are 35% 20% 25% 10% 10%
redressed/resolved well in time.
8 [ Classrooms are clean and well 12.5% 37.5% | 27.5% 15% 7.5%
maintained.
9 | Availability of prescribed books/reading 22.5% 30% | 15% 5% 27.5%
materials. g
10 | Availability of reading room and common | 27.5% 27.5% 20% 17.5% 7.5%
room in college building.
11 | Library staff is cooperative and helpful. 37.5% 22.5% | 17.5% 12.5% 10%
12 | Availability and accessibility of online 12.5% 35% 12.5% 25% 15%
educational resources in college
13 | Way of cataloging and arrangement of 22.5% 35% 1.5% 25% 10%
books in the Library is helpful
Computer | Library/ | Cantee | Playground | Washroom
Lab/ Wiefi | 9% |n
rooms
14 | What areas of infrastructure, do you 37.5% 625% | 7.5% 47.5% 22.5% !

think need to be improved?

P

Officiating Principal,
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Name

Yeshwant Rural Education Society, Wardha
Yeshwant Mahavidyalaya, Seloo

STUDENT FEEDBACK FORM (STUDENT SATISFACTION SURVEY)

Pwaaadm‘ Gom exhopo @Lw(ej;hw

Academic Year 1019 -—25 Class —P.A - T Yeorl

Mobile No. _ QZ6 S22 6IFL Email_cggagagmsg@ Gomo] » C oy

1

10.

11,

12

15

14.

1

Sports facility in college.

1.Below average 2. Average 37 Good 4. Very good 5. Excellent
Discipline in college.

1.Below average 2. Average 3. Good A Very good 5. Excellent
Academic Atmosphere in college.

1.Below average 2. Average _37Good 4. Very good 5. Excellent
Extra-curricular activities in college.

1.Below average 2. Average 3. Good A Very good 5. Excellent
Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

1.Below average 2. Average 3. Good ~4. Very good 5. Excellent
Availability of clean drinking water in college.

1.Below average 2. Average .37 Good 4. Very good 5. Excellent
Grievances/problems are redressed/resolved well in time.

1. Strongly Disagree 2. Disagree 37 Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
Classrooms are clean and well maintained.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3 Satisfactory 4. Agree 3 Strongly'Agree
Availability of prescribed books/reading materials.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4<Agree 5. Strongly Agree
Availability of reading room and common room in college building.

1.Strongly Disagree 2. Disagree _3<Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
Library staff is cooperative and helpful.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory.4: Agree 5. Strongly Agree
Availability and accessibility of online educational resources in college.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree A~ Strongly Agree
Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful

1.Strongly Disagree 2. Disagree 37 Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
What areas of infrastructure, do you think need to be improved?

Computer Lab 2. Library 3. Classrooms 4. Canteen & Playground 6. Wi-fi

ol

Officiating Principal,’
Yeshwant Mahavidvalava.”

7. Washroom



Yeshwant Rural Education Society, Wardha
Yeshwant Mahavidyalaya, Seloo

STUDENT FEEDBACK FORM (STUDENT SATISFACTION SURVEY)
Name Rhu@hnn D anq vdhon kqquP

AcademicYear )8 - 2 © Class AT St Ve
MobileNo. _“1391853%] 2.5 Email Lh whntawa€. 25 (§ @), C ry
1. Sports facility in college.
1.Below average 2. Average 3. Good \/( Very good 5. Excellent
2. Discipline in college.
1.Below average 2. Average 3. Good 4. Very good L5 Excellent
3. Academic Atmosphere in college.
1.Below average 2. Average ﬁﬁod 4. Very good 5. Excellent
4. Extra-curricular activities in college.
1.Below average 2. Average  3.Good 4. Very good 5. Excellent
5. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.
1.Below average ﬁverage 3. Good 4. Very good 5. Excellent
6. Availability of clean drinking water in college.
\/l’.Below average 2. Average 3. Good 4. Very good 5. Excellent

7. Grievances/problems are redressed/resolved well in time.

1. Strongly Disagree 2. Disagree \/zfﬁ‘tisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
8. Classrooms are clean and well maintained. '

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree 2" Strongly Agree
9. Availability of prescribed books/reading materials.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree s/S/ Strongly Agree
10. Availability of reading room and common room in college building.

1.Strongly Disagree 2. Disagree V&’Sﬁisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
11. Library staff is cooperative and helpful.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree i Strongly Agree
12. Availability and accessibility of online educational resources in college.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactmmgree 5. Strongly Agree
13. Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactongree 5. Strongly Agree
14. What areas of infrastructure, do you think need to be improved?
I. Computer Lab 2. Library 3. Classrooms 4. Canteen 5. Playground 6. Wi-fi \).’@woom

Ofticiating Principal,

Vanhisinn & RAahauidialaua



Name

Yeshwant Rural Education Society, Wardha
Yeshwant Mahavidyalaya, Seloo

STUDENT FEEDBACK FORM (STUDENT SATISFACTION SURVEY)

Sujeta  Sadushiv  Bhendase

Academic Year (3 -2¢ Class B.A Past 1

Mobile No. $8 345942)54 9 Email fm]cﬂn bhendesr ﬂ&z, 8Mqilt Cang.

1.

10.

1.

12.

18

14.

Sports facility in college.

1.Below average 2. Average \3/ Good 4. Very good 5. Excellent

Discipline in college.

1.Below average 2. Average \2/ Good 4. Very good 5. Excellent

Academic Atmosphere in college.

1.Below average 2. Average \%ood 4. Very good 5. Excellent

Extra-curricular activities in college.

1.Below average 2. Average 3. Good \9/(’ ery good 5. Excellent

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

1.Below average 2. Average 3. Good \/ Very good 5. Excellent

Availability of clean drinking water in college.

1.Below average 2. Average \Zéood 4. Very good 5. Excellent

Grievances/problems are redressed/resolved well in time.

1. Strongly Disagree 2. Disagree 3. SatisfactoryAAgree 3 -Strbng]y Agree
Classrooms are clean and well maintained.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory%gree 5. Strongly Agree
Availability of prescribed books/reading materials.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree \5./§rongly Agree
Availability of reading room and common room in college building.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. SatisfactoryMgree 5. Strongly Agree
Library staff is cooperative and helpful.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree Wrongly Agree
Availability and accessibility of online educational resources in college.
1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. Satisfactory 4. Agree \Arongly Agree
Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3. SatisfactoryMgree 5. Strongly Agree
What areas of infrastructure, do you think need to be improved?

Computer Lab 2. Library 3. Classrooms 4. Canteen \R’P’layground 6. Wi-fi

7. Washroom
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Officiating Principal,



Yeshwant Rural Education Society, Wardha
Yeshwant Mahavidyalaya, Seloo

STUDENT FEEDBACK FORM (STUDENT SATISFACTION SURVEY)

Name_ Naina  Pshok  mule
Academic Year g - %20 Class e A H19) 9

MobileNo._ 9763266910 Email (est@  nNoinoud @y malic on,

1. Sports facility in college.

1.Below average 2. Average 37 Good 4. Very good 5. Excellent
2. Discipline in college.

1.Below average 2. Average 3. Good W4 Very good 5. Excellent
3. Academic Atmosphere in college.

1.Below average 2. Average 3. Good w4 Very good 5. Excellent
4. Extra-curricular activities in college. ‘

1.Below average 2. Average ;}.’G/ood 4. Very good 5. Excellent

5. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

1.Below average 2. Average | 3-Good 4. Very good 5. Excellent
6. Availability of clean drinking water in college.

1.Below average 2. Average 3. Good ¥ Very good 5. Excellent
7. Grievances/problems are redressed/resolved well in time.

1. Strongly Disagree 2. Disagree 37 Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
8. Classrooms are clean and well maintained. 3

1.Strongly Disagree  2-Disagree 3. Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
9. Availability of prescribed books/reading materials.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3 Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
10. Availability of reading room and common room in college building.

1.Strongly Disagree \2-Disagree 3. Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
11. Library staff is cooperative and helpful.

1.Strongly Disagree 2. Disagree 3-Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
12. Availability and accessibility of online educational resources in college.

1.8trongly Disagree 2. Disagree \3-Satisfactory 4. Agree 5. Strongly Agree
13. Way of cataloging and arrangement of books in the Library is helpful

1.Strongly Disagree 2. Disagree - 3. Satisfactory 4. Agree +5-Strongly Agree
14. What areas of infrastructure, do you think need to be improved?

\«"Computer Lab~.27 Library \3-Classrooms 4. Canteen WPlayground 6. Wi-fi  #—Washroom

i e

ffiriatina Princinal.



